Макетування і верстка

Питання до контрольної роботи № 1

Настільні видавничі системи. Апаратні засоби НВС. Комп'ютери. Сканери. Принтери. Фотонабірні автомати. Програмні засоби НВС. Текстові та графічні редактори. Системи верстки. Додрукарська підготовка видань. Одержання та редагування тексту. Одержання та редагування зображень. Складальні процеси. Спускові процеси. Фоторепродукційні процеси.

Формати видань. Формати книг, журналів, газет. Макет документа. Формат сторінки складання (шпальти). Поля та колонки. Направляючі лінії. Мережа базових ліній. Модульна сітка. Шаблони сторінок. Створення та застосування шаблонів сторінок. 

Основні принципи дизайну. Елементи дизайну. Візуальна вага елементів та її прояви. Принципи дизайну. Стильова єдність видання.

Робота з текстом у системах верстки. Формати текстових файлів. Загальні правила набору тексту. Підготовка тексту до верстання. Імпорт тексту у програму верстки. Текстові блоки у програмах верстки. Параметри текстових блоків. Розміщення тексту в публікації. Сітка базових ліній. Шрифти. Параметри шрифту. Форматування тексту. Стилі символів та абзаців. Керування переносами в тексті. Керування розміщенням рядків тексту. Контроль висячих рядків.
Зображення в публікаціях. Формати графічних файлів. Способи та засоби одержання зображень. Сканування зображень. Розрахунок роздільної здатності зображень. Імпорт, розміщення та редагування графічних зображень. Графічні блоки у програмах верстки. Параметри графічних блоків. Обтікання графічних елементів текстом.

Основні графічні інструменти та можливості систем верстки. Створення, редагування, позиціонування, обертання, нахил та дублювання об'єктів. Взаємне розташування та групування об’єктів. Взаємодія графічних об'єктів. Об’єднання та перетин графічних форм. Лінії та інструменти Без'є. 
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Макет видання. Мета, задачі та загальні принципи створення макету. Вимоги до макету. Умовні позначення у макетуванні. Основні елементи макету. Направляючі лінії. Мережа базових ліній. Макет газетної сторінки. Створення макету засобами програм верстки. Модульне макетування видань. Модульна сітка. Створення "ретромакету".

Основи композиції видання. Властивості та засоби композиції. Структура та композиція газетної шпальти. Конфігурація матеріалів. Композиційні центри. Різновиди верстки: вертикальна верстка, горизонтальна верстка, змішана верстка, «млин», «гвоздьова» верстка, нестандартна верстка (східцями). Способи подачі матеріалів. Вікно. Горище. Підвал. Стояк. Полоса суцільного тексту. Розгортка. Добірка. Газетний розворот.

Композиційно-графічна модель видання. Структура номеру газети. Види шпальт. Типові макети сторінок. Основні постійні елементи газетного видання: заголовки, текст, ілюстрації, підписи до ілюстрацій. Арсенал дизайнера: логотип, рубрика, підзаголовок, в’їзд (лід), вріз, лінії, рамки.

Призначення та функції заголовків. Вимоги до заголовків. Види газетних заголовків. Прості, складні та складені заголовки. Поняття заголовкового комплексу. Форма, будова та композиція газетного заголовку. Шрифтографія заголовку. Способи верстки заголовків.

Значення ілюстрацій. Види ілюстрацій. Жанри ілюстрацій. Векторна та растрова графіка. Технічна підготовка зображальних елементів. Засоби підготовки ілюстрацій. Ілюстрації на газетній шпальті. Способи верстки ілюстрацій.

Елементи оформлення газети. Лінійки. Рамки. Плашки. Виворотка. Буквиця. Фігурні позначки або маркери. Колонтитули. Колонцифри.
Робота з кольором. Способи синтезу кольору. Кольорові моделі. Основи растрування зображень. Способи модуляції растру. Лініатура зображення. Принципи кольорового друку. Тріадні та плашкові кольори. Поняття про трепінг.  
Перевірка публікації перед виведенням. Контроль та оновлення зв’язків. Підготовка публікації для передачі до сервісного бюро. Налаштування параметрів друку публікацій. Основи кольороподілу. Експорт публікацій в інші формати. Принципи організації спускових макетів.

